## **INSQUEL S.A.**

124094

Guayaquil, 2 de Agosto 2011

Señora

CANDICE AGNES MARTIN HUGO

Ciudad.-

De mi consideración:

74. 80016. 4.06

Por medio de la presente cumplo en comunicarle que la Junta General de Accionistas de la compañía **INSQUEL S.A.**, celebrada el día de hoy, la ha reelegido a usted GERENTE GENERAL, por el lapso de CINCO AÑOS que fija el Estatuto Social. Por tanto usted tendrá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

INSQUEL S.A., se constituyó el 12 de julio del 2006 en la ciudad de Guayaquil ante el Notario Trigésimo del cantón Dr. Piero Aycart Vincenzini, y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 02 de agosto del 2006.

Particular que informo a usted para los fines de Ley.

Atentamente,

Ør. Roberto González torre Secretario Ad-Hoc de la Junta General

Razón: Acepto el nombramiento de Gerente General de INSQUEL S.A., hecho a mi favor por la junta General de Accionista de la Compañía, Guayaquil 02 de agosto de 2011

CANDICE AGNES MARTIN HUGO Nacionalidad Ecuatoriana

C.C. 0906519830

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha cuatro de Agosto del dos mil once, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía INSQUEL S.A., a favor de CANDICE AGNES MARTIN HUGO, a foja 69.546, Registro Mercantil número 13.897.

ORDEN: 48590

TÜMÜNÜYÜ**İNANA KANINA PA** 

REVISADO POR:



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA